Bonjour les enfants!
Με το σύνθημα «Restons chez nous» μένουμε σπίτι μας αφού το επιβάλλουν οι συνθήκες , θα σας πρότεινα να ρίξετε μια ματιά στο σύνδεσμο που έχω ανεβάσει στην ιστοσελίδα  του σχολείου μας και να κάνετε κάποιες  ασκήσεις που βρίσκω  πολύ διασκεδαστικές και τις οποίες εχει δημιουργήσει η συνάδελφος Αναστασία Κουβελά, καθηγήτρια Γαλλικών, στο11ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου.
Για την αυτήν εβδομάδα λοιπόν από 23/3/20 εως 27/3/20
Τα παιδιά της Ε τάξης: Αφού πρώτα διαβάσετε καλά τα διαλογάκια της 4ης ενότητας και το λεξιλόγιο (lexique) να κάνετε τις παρακάτω ασκήσεις.

1)Ερωτήσεις κατανόησης
2)Faites correspondre - Σύρετε τις λέξεις ή φράσεις στο κουτάκι με τη σημασία τους
3)Ενώστε τις φράσεις
4)Faites glisser les phrases - Σύρετε τις απαντήσεις - Επαναληπτικό



Bon courage et à bientôt!!!
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[bookmark: _GoBack]Με το σύνθημα «Restons chez nous» μένουμε σπίτι μας αφού το επιβάλλουν οι συνθήκες,  θα σας πρότεινα να ρίξετε μια ματιά στο σύνδεσμο που έχω ανεβάσει στην ιστοσελίδα  του σχολείου μας και να κάνετε κάποιες   ασκήσεις που βρίσκω  πολύ διασκεδαστικές και τις οποίες εχει δημιουργήσει η συνάδελφος Αναστασία Κουβελά, καθηγήτρια Γαλλικών, στό το11ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου.
Για την αυτήν εβδομάδα λοιπόν από 23/3/20 εως 27/3/20
Τα παιδιά της Στ τάξης: Αφού πρωτα διαβάσετε καλά τα διαλογάκια της 3ης  ενότητας και το λεξιλόγιο (lexique)όπως επίσης  και La nourriture et l'article partitif – (Τα τρόφιμα και το μεριστικό άρθρο) να κάνετετε τις παρακάτω ασκήσεις. 
1) Écoutez les leçons et trouvez les bonnes réponses aux exercices - Ακούστε το μάθημα και βρείτε τις σωστές απαντήσεις στις ασκήσεις
2) Ερωτήσεις κατανόησης-Des questions de compréhension
3) Glisser-déposer les mots sur le texte - Σύρετε τις λέξεις στο κείμενο
4) Ενώστε τις ερωτήσεις με τις απαντήσεις



Bon courage et à bientôt!!!
